
Културни центар „Руменка“, Руменка
Ослобођења бр. 26, Руменка
Број: 01-195/2026.
Дана: 01.04.2026. године 

ПРЕДМЕТ:  ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ 

Молимо  Вас  да  нам  упутите  понуду  за  набавку  услуга  број 13/26  –   Услуга 
реализације  филмских пројекција

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Ред. 
број

Опис  услуге Јед. мере Кол.

1.

Предмет набавке обухвата пружање услуга филмских пројекција у затвореном простору, 
у великој сали Културног центра Руменка, а   у складу са програмским активностима 
наручиоца.  Услуге укључују обезбеђивање филмских садржаја, техничку реализацију 
пројекције, пратећу логистику и рекламни материјал.

Према обиму и врсти услуга планирано је неколико филмских пројекција у терминима 
које  одреди  Наручилац.Филмови  могу  бити  играни  (различитих  жанрова  домаће  и 
стране продукције), као и анимирани.

Потребно  је  да  пружалац  услуга  обезбеди  техничку  опрему,  у  виду  пројектора  са 
високом резолуцијом слике, која је прилагођена простору, као и рекламни материјал у 
вези са сваким појединачним филмом.

Услуга обухвата постављање и демонтажу опреме  и присуство техничког лица током 
пројекције, као и транспорт опреме и техничког особља од/до КЦ Руменка.

Услуга се реализује у периоду од априла до 31.12.2026. године, 
Наручилац неће наплаћивати улазнице за пројекцију филмова.

пакет 1

Напомена:  Понуђач  мора  поседовати  све  лиценце/дозволе  на  право  приказивања  (дистрибуције) 
филмова, а у складу са Законом о ауторским и сродним правима и Законом о кинематографији.

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Набавка  наведених  услуга  предвиђена  је  Планом  набавки  Културног  центра 
„Руменка“,  Руменка за 2026. годину,  набавке на које се закон не примењује,  под редним 
бројем 26 – Услугa реализације филмских пројекција

Рок за достављање понуда:  06.04.2026. године (понедељак) до 1200 часова.

Понуду  доставити  путем  електронске  поште  на  следећи  мејл: 
kulturnicentarrumenka@gmail.com  или  непосредно,  односно  путем  поште  на  адресу: 
Ослобођења бр. 26,  21201 Руменка.

Услови плаћања: у року до 45 дана од дана издавања/пријема исправне електронске 
фактуре за извршену услугу, сачињене у складу са одредбама важећег Закона о електронском 
фактурисању.

Рок важења понуде: минимално 30 дана од дана отварања понуда.
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